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Letnicky a skleniCky

1. Letnicky

V ptedzahradce je vysazeno 32 letnicek ve Ctytech fadach. Kolik letnicek je
vysazeno v kazde¢ fade€? Udélej si tedy nakres, zapis a vypocite;:

Zk.:

Odpoved:
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2. Sklenicky

Ve skolni jideln€é m¢li srovnané sklenicky s ¢ajem do tvaru obdélniku. Po jedné strané
obdélniku bylo 9 sklenicek a po druhé strané obdélniku stalo 10 sklenicek plnych Caje.
Kolik to bylo skleni¢ek s Cajem?

Pak pfislo jesté 23 zakh prvni tiidy, kteti kazdy vypili jeden Caj.

Kolik zbylo ¢aju? Postupujte podobné jako u piedeslé ulohy.

R: Vymyslejte dalsi situace, naptiklad jak by vypadala druhd otazka, kdyby vSichni zaci

nepili ¢aj? Kolik zbude ¢aju, pokud ptijdou dalsi Zaci ?




